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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Teljes éremkollekció a diákolimpiáról

A diákolimpia szarvasi résztvevői

A pestszentimrei Sportkastély-
ban rendezték meg az egyik leg-
rangosabb hazai korosztályos ka-
rate versenyt, a diákolimpia or-
szágos döntőjét, közel 600 induló 
részvételével. Erre az eseményre 
a karatéban is iskolánként neve-
zik a sportolókat, így a jó szerep-
lés dicsőségéből nem csak köz-
vetve, de közvetlenül is részesül-
nek azon oktatási intézmények, 
ahol a fi atalok tanulnak. 

A Szarvasi Harcművész és 
Küzdősport Egyesület verseny-
zői ezúttal is tisztesen helytáll-
tak és gyarapították az egyesü-
leti és az iskolai éremkollekció-
kat. Brachna Bence (Vajda Péter 
Gimnázium) megnyerte súlycso-
portja küzdelmeit, Lovász Ger-
gely (Vajda) az 5. helyen zárt. A 
fi atalabbak közül Borzi Balázs 
(Fő téri) számára ezüst-, Melis 
Eriknek (Benka) bronzérem ju-
tott, Melis Vivien (Benka) pedig 
5. helyen végzett 

A szarvasi karatésok követke-
ző megmérettetése Szombathe-
lyen lesz, ahol az SKI stílusszö-
vetség országos bajnokságát tart-
ják. Ennek az eseménynek múlt 
évben Szarvas adott otthont. Ak-
kor több kategóriában sikerült az 
éremszerzés a helyeiknek, így az-
után most is hasonló remények-
kel utaznak el a fi úk és lányok.

Tripla bronz
A Békés Megyei Asztalitenisz 

Szövetség november 29-én Oros-
házán tartott asztalitenisz ranglis-
ta versenyt  a viharsarki fi atalok 
részére. Az eseményen természe-
tesen asztalhoz álltak a Szarva-
si Körös ASE legtehetségesebb 
korosztályos pingpongozói is. Fiú 
egyéniben Bencsik Dávid sze-
repelt a legjobban, aki 3. helyen 
végzett, majd ugyanezt az ered-
ményt Ipsits Bencével az oldalán 
párosban is megismételte. A nap 
harmadik Körös-parti bronzér-
mét a Bakos Nikolett és Grün-
wald Cintia összetételű leány pá-
ros „szállította h, amely remekül 
állta a versenyt a hazaiakkal.

Minitenisz
November 22-én a Csongrád 

megyei Balástyán minitenisz te-
rületi versenyt rendeztek, melyen 
balástyai, szentesi és orosházi ver-
senyzők mellett Fest Attila edző 
tanítványai is részt vettek. A szar-
vasi fi úk közül a 7 éveseknél Lázár 
Dániel második helyen végzett, a 9 
esztendősöknél pedig Gruner Be-
nedek lett ugyancsak ezüstérmes. 
A tapasztalt tréner szerint ezek az 
erőpróbák elősegítik, hogy a gyer-
mekek korán verseny-tapasztalato-
kat szerezhessenek.

Mácsár Dorina két érme nem 
rossz ajánlólevél

Dorina kiváló formában
November 21-én szombaton 

Hódmezővásárhelyen bonyolí-
tották le az ITF Taekwon-do di-
ákolimpiát, melyen idei ered-
ményei alapján Szarvasról Má-
csár Dorina éremesélyekkel vett 
részt. A verseny nagyságáról 
tudni kell, hogy 210 induló állt a 
pástra, hogy megméresse magát 
korosztályában. Pálinkás László 
tanítványa formagyakorlatban és 
küzdelemben is elindult, bár az 
edző kifejezetten a küzdelemre 
készítette fel, a verseny reggelén 
mégis azzal „tréfálta meg h, hogy 
tudta nélkül benevezte a forma-
gyakorlatra is. 

Dorina két győztes és egy el-
veszített formagyakorlat párharc 
után a harmadik helyért küzdhe-
tett, amit sikerült is begyűjtenie. 
Az edzéseken való aktív munká-
jának köszönhetően elmondha-
tó, hogy forma-, és bázisgyakor-
latok terén is megállja a helyét 
a honi mezőnyben. A küzdelem 
kategória döntőjében ismét egy 
magasabb, nyurgább ellenfelet 

fogott ki, azonban 
rendkívül ma-
gabiztosan mo-
zogva, kontrákra 
és gyors vissza-
támadásokra épít-

ve, simán győzött. Ezzel egy 
bronz-, és egy aranyéremmel 
gazdagodott gyűjteménye.

Akik kedvet éreznek arra, 
hogy megismerkedjenek ezzel a 
koreai küzdősporttal, bátran je-
lentkezhetnek az edzéseken, me-
lyeket hétfői és szerdai estéken 
tartanak a Petőfi  utcai sportcsar-
nokban.

SPORTPROGRAMOK
Röplabda
December 13., vasárnap, 9.00: Fakupa, 2. forduló
Sakk
December 12., szombat, 10.00: Szarvasi SE–Békésszentandrási HMSE
Úszás
December 11., péntek, 17.00: 24 órás szarvasi váltóúszás

Itthon maradt a Körös-kupa
A városi asztalitenisz szakkör, 

a sportbizottság valamint a Szar-
vasi Körös ASE támogatásával 
idén is megrendezték a 2003 óta 
hagyományos Körös-kupa aszta-
litenisz versenyt, melynek célja 
a sportág népszerűsítése és helyi 
szintű erősítése. 

A jó színvonalú, nagy érdek-
lődésre számot tartó viadalon 
öt versenyszámban küzdöttek a 
helyezésekért a pingpongosok. 
A szervezők bánatára a Nagy-
váradról nevezett tucatnyi fi atal 
egészségügyi okokból lemondta 
a részvételt, de a tótkomlósiak 
és a cserkeszőlői diákok jelen-
léte így is emelte a színvona-
lat. Érdekesség, hogy a házigaz-
dák egyik legjobbjának számító 
Nagy Bélát magasabb korcsport-
ban indították, ahol bravúros já-
tékkal nyert.

Végeredmények. I–II. korcso-

port, fi úk: 1. Pálfi  Gellért (Szar-
vas), 2. Jurák Szabolcs (Szarvas), 
3. Gruner Benedek (Szarvas) és 
Nagypál Máté (Békésszentand-
rás). III. kcs.: 1. Nagy Béla (Szar-
vas), 2. Séhorcz Tibor (Tótkom-
lós), 3. Janecskó Péter (Szarvas) 
és Pál Vencel (Tótkomlós). IV. 
kcs.: 1. Bencsik Dávid (Szarvas), 
2. Szuszekár Roland (Tótkomlós), 
3. Bencsik Dániel (Szarvas) és 
Krajczár Dávid (Tótkomlós). V. 
kcs.: 1. Maginyecz György (Szar-
vas), 2. Bencsik Dávid (Szarvas), 
3. Szalbot Balázs (Szarvas) és 
Körmendi János (Szarvas). I–IV. 
korcsoport (összevont), lányok: 
1. Gál Alexandra (Cserkeszőlő), 
2. Grünwald Cintia (Szarvas), 3. 
Bakos Nikolett (Szarvas) és Hor-
váth Lili (Cserkeszőlő).

Az összesített ponteredmény 
alapján a Körös Kupa ismét 
Szarva son maradt.

A sportolók felkészülését a 
Lau-Federn Kft., az Aranyszar-
vas Apartmanház, a Kató-Fotó 
Optika, a Békés Megyei Víz-
művek, a Szarvasi Vas-Fémipari 
Zrt., a Worktrans Kft., a Szarvasi 

Mozzarella Kft., a Kenzo Kft., a 
Szarvas és Vidéke Takarékszö-
vetkezet, a Hot-ball Squash Club 
és Szarvas Város Önkormányza-
ta támogatja.

SZHKE


